
 

 OBEC KÁMEN 
394 13  Kámen 2 

 
Čj. 130215/028                                                                                                         

Datum:  15. 2. 2013 

 

 

Zápis z 29. zasedání 

 Zastupitelstva Obce Kámen 

ze dne 14. 2. 2013 
 

 

Přítomno 6 členů  zastupitelstva obce: 

 podle prezenční listiny 

Omluveni: Pavel Podsklan 

Hosté: Josef Roubík 

Místo: kancelář OÚ 

Čas: 19,00 hodin 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé zápisu:  Jaroslava Přibylová, Miloslav Daněk 
Zasedání zahájil a řídil starosta obce František Hofman. Konstatoval, že jednání je přítomno 6 členů 

obecního zastupitelstva a ZO je usnášeníschopné (zákon č. 128/2000 o obcích). Starosta seznámil 

přítomné s programem a požádal o případné doplnění. Program jednání byl schválen. 
 

 

Program: 

 

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola závěrů 28. ZZO 

4. Zpráva předsedy kontrolního výboru o kontrolách v roce 2012 

5. Nákup sušičky prádla do MŠ Kámen 

6. Veřejné osvětlení silnice I/19 

7. Schválení rozpočtu 2013 

8. Volby prezidenta republiky 

9. Zateplení obecního domu 

10. Vytápění obecního domu 

11. Příprava oslav udělení znaku a praporu obci 

12. Udělení čp. a zápis budovy TOSKA do katastru nemovitostí 

13. Udělení čp. budově hasičské zbrojnice, pasport pro zápis do KN 

14. Stavební parcely a nové stavby podle regulativů výstavby 

15. Nová výsadba v dotačním programu Mikroregionu Stražiště 

16. Nájemné v obecních bytech 

17. Renovace IT v kanceláři obecního úřadu 

18. Setkání redakční rady Kámenského občasníku 

19. Různé 

20. Diskuse 

          

Návrhová komise byla zvolena ve složení zastupitelstva obce.  



 

 

Zastupitelstvo Obce Kámen (dále jen ZO) projednalo jednotlivé body programu: 

 

Ad 1. Zapisovatelem byl určen Jan Tomášek, ověřovateli zápisu Jaroslava Přibylová, Miloslav  

 Daněk 

Ad  2.  Program 29. zasedání ZO byl jednohlasně schválen. 

 

Ad 3.   Kontrola závěrů 28. ZZO: 

 5) znak a prapor – viz bod č. 11 

 6) inventarizace dokončena do 31. 1. 2013 

 7) obecní byt – obec jej upravuje svépomocí (Jos. Daněk ml., Škrleta), práce budou hotovy 

  do konce února 

 8) PPOV 2013 - asfaltování místních komunikací, připraveno Ing. Zadražilem, žádost  

  podána v řádném termínu 

 9) veřejné osvětlení - viz bod č. 6 

 10) Czech-point funguje 

 11) Záměr odprodeje části pozemku manželům Čekalovým vyvěšen na nástěnce bez  

  připomínek – žadatelé mohou připravit geodet. oddělení pozemku 

 12) Obchvat obce – na Úřední desce viselo Rozhodnutí stavebního úřadu v Pacově  

  o zkrácení délky obchvatu 

 13) Různé 

 ZO stanovilo minimální cenu za pozemek v majetku obce 30,-Kč – připomínky 

nebyly vzneseny 

 

Ad 4.  Předseda kontrolního výboru ZO Jan Tomášek podal zprávu o výsledcích kontrol v roce 

 2012. Kontrolní výbor provedl celkem 14 kontrol (viz zápisy) a to: 8 kontrol změn 

 rozpočtového plánu, 1 kontrola záměru pronájmu parkoviště, 1 kontrola MŠ Kámen, 

 4 kontroly záměrů prodeje pozemků. Byla vyhotovena zpráva o výsledcích kontrol za rok 

 2011 pro Krajský úřad Kraje Vysočina. 

Usnesení: ZO schválilo zprávu o výsledcích kontrol kontrolního výboru ZO za rok 2012. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 5.  Starosta obce informoval o návrhu zakoupení sušičky prádla pro MŠ Kámen. Zastupitelka 

 H. Markvartová však namítla, že je to zbytečná investice, pere se jednou za měsíc, jsou 

 zapotřebí důležitější investice v MŠ. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o možnosti nákupu sušičky prádla pro MŠ 

 Kámen , na základě důvodové zprávy nákup sušičky prádla neschválilo. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovali 4 zastupitelé, 2 se zdrželi hlasování. 

 

Ad 6.  Starosta obce podal informaci o pokračujícím jednání – nákup svítidel LED pro veřejné 

 osvětlení v obci od firmy ELPEMONT. Předpokládaná doba návratnosti investice je 10 let. 

 Zastupitel P. Podsklan připravil návrh o použití levnějších svítidel, které nabízí firma ELPE 

 Pelhřimov. Je však zapotřebí vyzkoušet svítivost levnějších svítidel a následně porovnat se 

 svítidly od firmy ELPEMONT, proto nutno počkat na definitivní rozhodnutí. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o řešení veřejného osvětlení v obci a odložilo 

 rozhodnutí o nákupu světel do jejich vyzkoušení. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 7.  Starosta obce předložil ZO návrh rozpočtu obce na rok 2013 (viz příloha), rozpočet je v části 

 příjmů a výdajů vyrovnaný, ve výši 3 314 000,-Kč. 

Usnesení: ZO schválilo vyrovnaný rozpočet na rok 2013 ve výši 3 314 000,-Kč. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 



 

Ad 8.  Starosta obce a předsedkyně volební komise H. Markvartová podali informaci o průběhu 

 obou kol volby prezidenta republiky ve volebním okrsku Kámen. Kontroly z MěÚ Pacov 

 a Kraje Vysočina neshledaly nedostatky. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce a předsedkyně volební komise o průběhu 

 voleb prezidenta republiky ve volebním okrsku Kámen. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 9. Zástupce starosty J. Dvořák podal informaci o možnosti zateplení budovy obce čp. 2 

 z dotačního programu Zelená úsporám. Firma Axiom engineering s. r. o. nabídla 

 vypracování Energetické a ekonomické studie zateplení objektu a přípravu žádosti 

 o přidělení dotace, která by činila 2/3 nákladů. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci zástupce starosty o nabídce firmy Axiom engineering 

 a souhlasilo s tím, aby firma zpracovala projekt zateplení  budovy obce čp. 2 a připravila 

 podání žádosti o dotaci v programu Zelená úsporám. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 10.  Starosta obce podal informaci o možnosti změny vytápění budovy obce čp. 2 – návrat 

 k vytápění pevnými palivy a obnovení komínu, protože elektrické vytápění přímotopy je 

 nadále finančně neúnosné. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu o možnosti změny způsobu vytápění budovy obce čp. 2 

 pevným palivem, souhlasilo, aby byly učiněny další kroky k realizaci tohoto záměru. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 11.  Starosta obce informoval, že byla podána oficiální žádost Parlamentu ČR o udělení znaku 

 a praporu obci Kámen. Žádost byla z kanceláře Parlamentu ČR potvrzena. V případě 

 schválení znaku a praporu obce podvýborem pro heraldiku a vexilologii Parlamentu ČR 

 bude jejich  slavnostní předání uskutečněno v Praze na půdě parlamentu. Obec chystá pro 

 odhalení znaku a praporu slavnostní  oslavnou akci na hradě Kámen na den 31. 8. 2013 

 a požádala Kraj Vysočina o dotaci na financování akce. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o zaslání žádosti Parlamentu ČR o udělení 

 znaku a praporu obci Kámen a případnou následnou oslavu a prezentaci znaku a praporu pro 

 občany Kámena. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 12.  Starosta obce podal zprávu, že objekt TOSKA (v majetku obce) byl zapsán do katastru 

 nemovitostí (KN) a obdržel číslo popisné 112. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu starosty o zapsání objektu TOSKA do katastru nemovitostí 

 a o přidělení čp. 112. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 13. Starosta podal zprávu, že objekt hasičské zbrojnice v Kámeně zatím není zapsán v KN, 

 k zapsání do KN dojde až po schválení pasportu objektu na odboru výstavby MěÚ Pacov. 

 Budově HZ bylo přiděleno čp. 111. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu starosty o krocích k zapsání objektu hasičské zbrojnice 

 v Kámeně do KN. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 14. Starosta obce informoval, že nové stavby na prodaných parcelách v obci musí splňovat 

 Regulativy zástavby zpracované Ing. arch. Maryškou v roce 2005. Problém nastal, když nový 

 majitel 2 parcel měl záměr stavět jinak, než stanoví regulativy. Z toho důvodu bude muset 

 změnit svůj původní projekt výstavby.  

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci o nutnosti dodržování Regulativů zástavby v obci Kámen. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 



 

 

Ad 15.  Starosta obce podal zprávu o změnách v dotačním programu Mikroregionu Stražiště – 

 výsadba stromů. Původní projekt bude muset být přizpůsoben situaci, která vznikla změnou 

 projektu výstavby silničního obchvatu Kámena. Starosta dále informoval o jednání 

 s majitelkou okolních pozemků paní Zemanovou – bude nutno rozšířit cestu směrem k Lipí 

 a výsadbu třešní provést jen po jedné straně. Náhradním řešením bude část výsadby stromů 

 (třešní) při cestě směrem ke Konopným rybníkům na východní straně katastru obce. Projekt 

 výsadby dubů podél cesty z Nízké Lhoty do Dolu se nemění. 

Usnesení: ZO schválilo Smlouvu o souhlasu s realizací opatření a zajištění následné péče 

 s Mikroregionem Stražiště (výsadba stromů) ze dne 13. 2. 2013. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 16. Starosta obce informoval o změně nájemného nájemníkům v obecním domě čp. 2 

 v Kámeně. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí úpravu nájemného v obecních bytech v domě čp. 2 v Kámeně. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 17.  Starosta obce informoval o tom, že firma Syscore instalovala novou informační techniku 

 v kanceláři Obecního úřadu Kámen. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o instalaci nové informační techniky v kanceláři 

 Obecního úřadu Kámen firmou Syscore. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

 Ad 18.  Starosta obce podal informaci o neformální schůzce redakční rady Kámenského občasníku 

 dne 24. 1. 2013 (zúčastnilo se celkem 10 členů). Byla dohodnuta další setkání redakční rady, 

 aby si Občasník  i nadále udržel svou kvalitu. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o neformálním setkání redakční rady Občasníku. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 6 zastupitelů. 

 

Ad 19.  Různé: 

 Starosta obce informoval o dopisu paní J. Železné z Karlových Varů, ve kterém navrhuje 

 prodej pozemků obci v katastru obce Kámen. 

 

Ad 20.  Starosta po projednání všech bodů programu ukončil 28. zasedání zastupitelstva obce. 

 

 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé: Jaroslava Přibylová, Miloslav Daněk 

 

Starosta obce: Mgr. František Hofman 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno dne:  15. 2. 2013   

 

Sejmuto dne:  
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